

Корсак К.В., Давиденко Г.В., Дзвінчук Д.І., Кірик Т.В., Вихор В.Г., Редько-Шпак Л.В., Дударенко Л.В., Сонько С.П., та ін. Досягнення київського клубу «антиколапс» як українського послідовника Римського клубу. / (2023). Publisher.agency: Proceedings of the 2nd International Scientific Conference «Modern Scientific Method» (February 23-24, 2023). Vienna, Austria., pp. 14-26. (DOI 10.5281/zenodo.7679346). (URL: <https://ojs.publisher.agency/index.php/MSM/issue/view/19/59>) (1.2 a.a.)

**Науково-дослідна група<sup>1</sup>:**

**Корсак Костянтин Віталійович**, відповідальний автор, д-р. філос. н., проф., *ПВНЗ «Київський медичний університет»*,

**Кірик Тамара Вікторівна**, к. пед. н, доцент, *ПВНЗ «Київський медичний університет»*,

**Корсак Юрій Костянтинович**, к.ф.н., ст.н.сп., *Ин-тут вищої освіти НАПН України*

**Ляшенко Лариса Миколаївна**, к. пед. н, доцент, *Київський національний ун-тет ім. Тараса Шевченка*

**Похресник Анатолій Костянтинович**, к.ф.н., доц., директор, *Київський технікум електронних приладів*

**Таланчук Петро Михайлович**, д-р техн. н., проф., Президент, *Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»*

**Давиденко Ганна Віталіївна**, д-р. педагог. наук, професор, *Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»*

<sup>1</sup> Інші члени групи вказані в алфавітному списку в кінці статті

Головними причинами заснування Київського клубу «Антиколапс» 20 березня 2019 р. у Києві на ХІХ міжнародній науковій конференції «Новітні чинники впливу на розвиток особистості майбутніх фахівців системи охорони здоров'я» у ПВНЗ «Київський медичний університет» стала потреба освітян і науковців активізувати боротьбу з усіма численними загрозами для людства в умовах значного занепаду діяльності загальновідомого Римського клубу. Там на зміну величезним початковим успіхам 1970-х років прийшли все менш впливові наступні публікації [1], а підведення підсумків за 50 років у формі великої книги стало безперечним провалом [2]. Тому учасники Київського клубу запозичили від попередників ідею автономності, але вирішили використовувати найновіші наукові відкриття і технічні досягнення для підвищення точності прогнозів і передбачень задля надання читачам наукової продукції високої якості.

Всі публікації Київського клубу «Антиколапс» є колективними і являють собою перевірені й доопрацьовані первинні варіанти, створені відповідальним автором К.В. Корсаком. У цій статті ми наведемо загальну інформацію про успіхи і плани Клубу й надамо читачам головні факти, якими вони зможуть скористатися в науковій і навчальній діяльності. Ми обрали стислий виклад на основі анотацій статей з необхідними невеликими поясненнями. Для розміщеного в Інтернеті вказуємо перевірену адресу.

Початковий і порівняно успішний період діяльності Клубу припав на час взаємодії з редакцією відомого національного журналу «Вища школа (ВШ)». Статті учасники-співавтори згідно рішень і рекомендацій Міністерства освіти і науки України мали змогу включати в усі звіти про власну діяльність, не забуваючи їх невисоку кваліфікаційну цінність (для цього вони мають бути чи одноосібними, чи з мінімумом співавторів).

Найперші статті Київського клубу «Антиколапс» були скеровані на ліквідацію недоліків новітніх публікацій Римського клубу. Стаття **«Рух людства до двох організованих ним колапсів — екологічного і духовно-інтелектуального. Який небезпечніший і чи є порятунок?»** є у ВШ, №3, 2019, с. 7-18. Ось її анотація:

*Вказано, що головним фактором впливу на суспільну еволюцію людства були зміни у засобах життєзабезпечення, зумовлені накопиченням наукових знань та удосконаленням технологій. Індустріальне виробництво підвищило рівень життя навіть в умовах зростання населення Землі, але прискорило рух до Екологічного колапсу (ЕК). Науковці передбачають його настання після*

2050 року. Автори статті доводять помилковість цього прогнозу і вказують спосіб ліквідації ЕК через заміну старих виробництв ноотехнологіями — екологічно нешкідливими. Але поряд з ЕК людству загрожує новіший колапс — Духовно-інтелектуальний (ДіК). Він полягає у пошкодженні та зменшенні головного мозку, поширенні девіацій поведінки, активізації негативних рис. У статті вказано частину проявів ДіК і запропоновано боротися з ним через створення ноонаук, застосування ноопедагогіки, формування ноомислення та ін.

Клуб проголосив відкрите членство, тому його склад став стрімко зростати. Читачі загалом позитивно сприйняли вже першу його публікацію, хоч і вказували на потребу «подвійного читання» частини тексту. Ми продовжували дослідження обраної теми і наступній статті-2 «**Молоді науки про генетичне та еусоціальне в людині та її боротьбі з двома колапсами**» (ВШ, №4, 2019, с. 36-51). Її анотація:

*Це друга стаття вільної київської спілки науковців «Антиколапс», скерованої на свідому боротьбу з головними загрозами людству. У першій статті доведено, що цими загрозами є загальновідомий Екологічний колапс (ЕК) і прихований Духовно-інтелектуальний (ДіК). Колапс-2 полягає у пошкодженні та зменшенні головного мозку людей, поширенні девіацій поведінки, активізації негативних рис. Колапс-1 можна ліквідувати через заміну старих виробництв ноотехнологіями — екологічно нешкідливими. ДіК подолати значно важче і хороших засобів боротьби з ним ще не винайдено. У цій статті викладено нові знання про основи поведінки Homo Sapiens Sapienses та поєднання в ній генетичних і соціальних програм і впливів. Вказано на необхідність продовження вивчення людства і створення ноонаук як можливого засобу боротьби з обома колапсами.*

Читачі висловили побажання сконцентрувати зусилля Клубу на пошуки шляхів порятунку від загрози духовно-інтелектуального колапсу, що було здійснено у статті-3 «**Ноомислення як засіб ліквідації частини загроз Духовно-інтелектуального колапсу**» (ВШ, №7, 2019, с. 32-45). Її анотація:

*У цій статті автори зі спілки «АНТИКОЛАПС» концентрують зусилля над пошуками засобів ліквідації загрози Колапсу-2 — духовної та інтелектуальної деградації всього людства. Вказано на те, що його актуалізація припала на момент відмови людства від амбіційної й загальної цілі експансії у Космос і досягнення енергетичної незалежності через оволодіння термоядерними явищами. Ідеалом було проголошено споживацтво, що негайно збурило світ і стало одним з каталізаторів зіткнення цивілізацій. Поглиблюється розрив між обсягом наукових знань і технологічних успіхів людства в цілому з його спроможністю припинити деструкцію довкілля і розпочати лікувати біосферу. Замість руху вгору та формування цілісності людство плекає тероризм й поглиблює розбрат там, де були, як у час існування двох наддержав, сподівання на єдність. Глобальні події не підтверджують факт подвійної розумності Homo Sapiens Sapienses, адже розвиваються у протилежному напрямі, прискорюючи настання Колапсу-2. Автори статті пропонують*

15

*поняття «ноомислення» як один з можливих засобів організації антиколаптичної атмосфери життя нових генерацій і формування у них спроможності не тільки знати про загрозу Колапсу-2, а й боротися з нею. Значна увага приділена доведенню того, що поняття «мудрість» малоприслужне для боротьби з Колапсом-2, що ажіотаж навколо терміну «смарт — smart» може навіть виявитися шкідливим, якщо відволікатиме увагу від ноонаук і ноотехнологій (у тому числі — від ноомислення як найефективнішої когнітивної технології).*

Цілком успішним можна вважати появу і вплив четвертої публікації Клубу на дискусійну і малодосліджену тему використання досягнень найновіших наук для ліквідації «загадок підліткової кризи». Йдеться про текст з назвою «**Корисність сучасних знань про норми і аномалії поведінки підлітків для успішного освітнього законодавства**» (ВШ, №9, 2019, с. 46-62). Анотація:

*У статті зроблений огляд сучасних знань про глибинні витоки підліткової поведінки. Наголошено на тому, що в цьому віковому інтервалі відбувається не тільки пубертатна активація, а й практично повна перебудова програм роботи головного мозку та нервової системи з дитячого стану в майже дорослий. Використано нові досягнення етології (еволюційної психології), нейромолекулярної фізіології і когнітології. Ці науки довели певну дисфункціональність мозку підлітків через несформованість аналітичних зон у лобній корі. За короткий час мозок підлітків змінюється на 80%, на місце старих програм приходять зовсім нові. У статті наведено перелік 32 особливостей*

діяльності мозку підлітків й аномалій в їх поведінці. Зверненням до відкриттів археологів і досягнень етологів доведено доцільність “підліткової кризи” як природного аналога медичного щеплення дітей, винайденого лікарями як засіб тренування імунітету й підготовки пацієнта до зустрічі з потужними захворюваннями під час дорослого життя.

Цілком успішний для діяльності Клубу 2019 рік поступився проблемному 2020-му не через наступ пандемії COVID-2019, а з якихось інших причин. Цілком могло статися так, що гостре невдоволенні «вищих кураторів» журналу ВШ викликала публікація статті «**Основи сучасних знань про кохання і любов та їх значення для спроможності людства уникнути двох глобальних колапсів**» (ВШ, №2, 2020. с. 45-57), Вони повідомили, що надалі Редакція прийматиме статті, кількість співавторів яких не перевищуватиме складу волейбольної команди (хороша частина неприємної новини була тільки в тому, що не було уточнення — «команди з пляжного волейболу»). Ось анотація останньої Клубної статті у ВШ, що мала не шість, а 34 співавтори.

*Це стаття №5 з серії творів Київського клубу “Антиколапс”, що являє собою розосереджену спілку науковців і педагогів, які об’єдналися для боротьби з Екологічним і Духовно-інтелектуальним колапсами. Автори обрали вивчення причин семантичної нерівноваги використання слів “Кохання” і “Любов”. Вони одразу звертають увагу на те, що у переважній більшості сучасних мов перше слово відсутнє і включене в сукупність значень слова “Любов”. Зроблена спроба пояснити цю виразну асиметрію. Ядро статті складають наукові факти. Детально пояснено нейромолекулярну природу емоції кохання, доведено її важливе значення для нормального перебігу життя чоловіків і жінок. Вказано на причини відсутності в українській освіті правдивої інформації про цінність емоції кохання для молоді, для її сімейного і батьківського щастя. Пропозиції полягають у необхідності поширення правди про кохання і любов в національній системі освіти.*

Другий етап діяльності Київського клубу «Антиколапс» пов’язаний зі створенням міжнародного (австрійсько-українського) видання «Грааль науки — Grail of Science», який притримується європейських стандартів і свідомий того, що наукові дослідження рухаються по шляху від «індивідуалізації» (публікації мають одного-двох авторів) до «колективізації» (список співавторів все частіше перевищує сотню, а зрідка — 15 тисяч). Його редакція користується поняттям «науково-дослідна група» й не запроваджує ніяких обмежень на її кількісний склад.

Ця щаслива обставина дала нам усім змогу продовжити колективні дослідження та публікацію їх результатів разом з участю в серйозній міжнародній конференції, пов’язаній з черговим випуском журналу. В травні 2020 року ми оприлюднили детальний опис нашого найбільшого відкриття у статті, для якої наводимо повні дані:

Корсак К., Корсак Ю., Ляшенко Л., Похресник А., Антонюк Л., Артемов В., Благініна С., Бойчук Н., Бойчук О., Гриценко М., Давиденко Н., Дударенко Л., Дяковський Д., Євтодюк А., Кірик Т., Кнодель Л., Києнко-Романюк Л., Кузьмінець М., Кузьмінець О., Кулик О., Лісовська Л., Максименко Г., Максименко О., Михайлюк М., Муляр Г., Парапан В., Пилипенко С., Поляк О., Соловей Н., Сонько С., Таругіна З., Тименко В., Тополь О., Тростянецький О., Ховпун О., Чорний О., Шакун Н., Шевчук І., Шугалій Н. (2021). **Про забезпечення довготривалого симбіозу людства і біосфери на основі мудротехнологій** / Міжнародний науковий журнал «Грааль науки», № 4 (Травень; 2021) : за матеріалами I Міжнародної науково-практичної конференції «Globalization of scientific knowledge: international cooperation and integration of sciences», що проводилася 7 травня 2021 року ГО «Європейська наукова платформа» (Вінниця, Україна) та ТОВ «International Centre Corporative Management» (Відень, Австрія). С. 258-273. (DOI 10.36074/grail-of-science.07.05.2021.049) (<https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/issue/view/07.05.2021/529>) (1,2 а.а.)

Анотація до цієї публікації:

*Стаття має футурологічне спрямування. Автори враховують головні особливості сьогодення і критично узагальнюють наукові праці, що стали результатом початкового періоду діяльності «Київського клубу АНТИКОЛАПС». Клуб являє собою розосереджену спілку науковців і педагогів, які об’єдналися для боротьби з Екологічним і Духовно-інтелектуальним колапсами (ЕК та ДіК). Ми багато в чому подібні до учасників Римського клубу, але спираємося на власні відкриття і безперервний моніторинг світових наукових і технологічних досягнень. Імпульсом до об’єднання стало незадоволення останніми пропозиціями Римського клубу й багатьма іншими подібними зарубіжними прогнозами, що не вказують реальних засобів для ліквідації глобальних загроз. На*

ключове запитання «Як урятувати людство?» ми маємо чітку відповідь — це можливо тільки через використання мудротехнологій (*mudrotechnologies or wisetechnologies*), які надають людям усе їм потрібне й одночасно виліковують біосферу від наявних пошкоджень.

**Ключові слова:** загрози людству, пандемія COVID-2019, Індустрія 4.0 та інші прогнози, відсутність стратегічності, негативна есхатологія, план порятунку, мудротехнології, ноонауки, симбіоз людства і біосфери

У подальшому безперешкодне поширення наукового доробку учасників Київського клубу «Антиколапс» зумовило збільшення його складу до 84 освітян і науковців й мало наслідком появу багатьох статей, з яких ми вкажемо тільки ті, що перебувають в журналі «Грааль науки», мають хорошу індексацію і легку інтернетну доступність. Обмежимось наведенням е-адреси без переліку всіх можливих даних про авторів і збірки.

Стаття «**Про концепцію національної програми ноорозвитку гуманітарної сфери України (Стратегії ноопрогресу антропогенного довкілля в Україні-XXI)**» (Грааль науки, №5, червень 2021. с. 258-276, <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/issue/view/04.06.2021>) має анотацію

*Стаття є колективним твором групи науковців і педагогів України з назвою «Київський клуб АНТИКОЛАПС», об'єднаних ідеєю боротьби не тільки з пандеміями, а й з Екологічним і Духовно-інтелектуальним колапсами (ЕК та ДіК). Ми пропонуємо нове бачення «гуманітарної сфери України» як комплексного матеріального та духовного явища, побудованого на поєднанні історичних досягнень усіх поколінь наших пращурів з*

17

*наявними і майбутніми екологічно ідеальними мудротехнологіями (*mudrotechnologies or wisetechnologies*) 7-го укладу (приклад — протеїн Фу та ін.), які вже розпочали надавати людям усе їм потрібне й одночасно виліковувати біосферу від накопичених індустріальних та інших пошкоджень. Мета і завдання полягають в інформаційній допомозі КМ, МОН, НАН та іншим держорганам України в їх статутній діяльності під час вибору стратегії подальшого розвитку Вітчизни як можливого інноваційного лідера світу.*

**Ключові слова:** завдання для НАНУ, еволюція людства, пандемія COVID-2019, Індустрія 4.0 як стратегічна помилка, мудротехнології, ноонауки, ноогуманітарна сфера.

У червні 2021 року відбулося дві міжнародні конференції, тому наприкінці місяця ми оприлюднили чергову статтю «**Прогноз найближчого ноомайбутнього людства та України**» (Грааль науки, №6, червень 2021. с. 270-286), <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/issue/view/25.06.2021/561>), що має анотацію з наголосом на помилковості «західних пропозицій» руху людства до Індустрії 4.0 й містить частину нашого «Нооглосарію», де наведені й пояснені рятівні для людства ноотехнології і ноонауки:

*Стаття спирається на поліпшену модель цивілізаційних хвиль Е. Тоффлера і містить критичний аналіз ролі технологічних винаходів у досягненні людсьми становища володаря планети і створенні сукупності загроз для власного існування. Автори нагадують про рекордно помилкові передбачення майбутнього наприкінці ХХ ст. У центрі уваги перебувають три сучасні прогнози — Римського клубу, останньої конференції 2021 року у Давосі і колективна пропозиція авторів цієї статті про підтримку входження людства в нооеру. Вказано на помилковість перших двох прогнозів, наведено докази прискорення початку побудови людством не Індустрії 4.0, а ноосупільства на основі ноознань і ноотехнологій — знань «з майбутнього». Наведено перелік частини вже створених ноотехнологій і скорочений варіант авторського «Нооглосарію» з інноваційними термінами.*

**Ключові слова:** технологічна еволюція людства, цивілізаційні хвилі, помилкові передбачення, глобальні загрози, екологічно ідеальні і рятівні ноотехнології, стан їх поширення, Нооглосарій-1, пейзаж майбутнього

На вересень 2021 року колективом Київського клубу з 55 осіб була підготовлена стаття підвищеного світоглядно-філософського значення — «**Про лідерство України у виконанні людством ноозаповітів В.І. Вернадського на основі ноотехнологій і ноонаук**» (Грааль науки, №8, вересень 2021. с. 319-333; <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/article/view/14835/13514>). Анотація була нестандартно короткою задля акцентування форсмажорно важливих нооідей:

*Автори ще з початку ХХІ ст. виявили у потоці нанотехнологій появу двох перших екологічно ідеальних. Ми пропонуємо для них назву «ноосферні технології» або «ноотехнології». Заміна*

подібними процесами усіх сучасних, що шкодять біосфері і людині, забезпечить людство усім потрібним й урятує його від екологічного колапсу, бо ноотехнології вилікують біосферу від індустріальних пошкоджень. Автори доводять перевагу поняття «ноотехнології» над усіма іншими. Головна увага звернута на еволюцію ноотехнологій та їх швидке кількісне збільшення після 2019 року. Детально описані ті з них, що у найближчі роки змінять основи всього сільського господарства і більшої частини промисловості. Наголошено на тимчасовому ігноруванні ноотехнологій у світі та Україні, що робить помилковими всі розрекламовані передбачення і плани.

**Ключові слова:** життєзабезпечення, цивілізаційні хвилі, технологічні уклади, екологічно ідеальні і рятівні ноотехнології, поширення ноотехнологій, ноомайбутнє.

У тому ж авторському складі в жовтні ми оприлюднили стратегічно важливу для всього людства статтю з критичним аналізом діяльності й планів практично всіх світових організацій, що опікуються подолання голоду й багатьох інших загроз: **«Про емерджентні**

**18**

**нооможливості ліквідації голоду та лікування біосфери від індустріальних пошкоджень»** (Грааль науки, №9, жовтень 2021. с. 339-351; <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/article/view/15579/14044>). Її анотація:

Актуальність колективного дослідження полягає в пошуках шляху ліквідації харчових, демографічних, екологічних та інших загроз існуванню людства, чисельність якого стрімко зростає. Науковці світу створюють лише «відозви» і попередження про небезпеку, але навіть рішення ООН не вказують реальних засобів порятунку і швидкої ліквідації голоду. Мета дослідження — критичний аналіз праць науковців світу та їх екологічних проектів і планів. Завдання дослідження — пропозиція реального шляху порятунку людства через заміну індустріальних технологій екологічно безпечними ноотехнологіями, розвиток і використання ноонаук. Методологія дослідження спирається на поєднання класичних засобів (закони філософії, аналіз, синтез й ін.) і запропонованих авторами «наук з майбутнього» — ноофілософії, нооекології, нооісторії, ноопедагогіки, ноосоціології, ноокогнітології та інших. Теоретичний результат дослідження — незаперечні докази того, що у потоці нанотехнологій з 2000 року стали з'являтися екологічно безпечні, які ми пропонуємо назвати «мудротехнологіями ≡ ноотехнологіями» (для зарубіжжя — «*midrotechnologies* ≡ *wisetechnologies* ≡ *nootechnologies*»). З 2019 року їх кількість зростає по експоненті. Головний практичний результат наших досліджень — список ноонаук і ноотехнологій, що є «термінами з майбутнього». Вони формують Нооглосарій, на який ми отримали авторське свідоцтво. Наш висновок полягає в тому, що людство урятується не через «четверту промислову революцію» К. Шваба і побудову Індустрії 4.0. Ми вказали, що вже зараз існують ноотехнології, які знецінюють відомі світові прогнози і, як протейн Фу, дають змогу швидко ліквідувати голод та здійснити пропозицію В.І. Вернадського створювати їжу без деструкції довкілля.

**Ключові слова:** людство у кризі, голод, екологічні загрози, тотальний колапс, засоби порятунку, ноотехнології, ноонауки.

Стаття містить тільки і виключно перевірені наукові факти, але не отримала навіть мільйонної частки тієї уваги від світових ЗМІ та Інтернету, які дісталися шведській дівчинці Греті Тундберг за її беззмістовну й неконструктивну критику поведінки усіх старших від неї мешканців планети. Подібна «не-реакція» на вагомій відкриття не раз траплялася у минулому і є наслідком особливостей мислення Ното, пояснення яких виходить за рамки цієї статті. Для прикладу згадаємо німця Е. Геккеля, який у 1866 році пропонував розумний індустріальний розвиток на основі створення і застосування екологічних наук. Час для його екоїдеї настав через 90 років, ми ж пропагуємо нооїдеї ледь 22 роки і сподіваємося на швидке збільшення кількості ноотехнологій і ноонаук.

У листопаді 2021 р. члени Клубу навели багато доказів грандіозної помилковості всього, що буває в ЗМІ, Інтернеті й частині наукових видань щодо фейку з назвою «Глобальне потепління». Це стаття **«Про тему «глобальне потепління» на основі засад правильного мислення»** (Грааль науки, №10, листопад 2021. с. 434-451; <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/article/view/15579/14044>). Її анотація:

Колектив членів «Київського клубу АНТИКОЛАПС» пропонує актуальне для сучасної інформаційної і культурної сфери України поняття «правильного мислення» як поєднання логіки з усіма наявними на даний час науковими (Sciences&Arts) фактами і досягненнями. Замість великих

зусиль для його теоретичного пояснення й пошуків місця серед усіх інших різновидів мислення автори концентруються на його практичному застосуванні. Для цієї статті ми обрали тему «глобального потепління», яка відзначається виключно своєрідним поєднанням міфів і фактів, з кожним роком займаючи все більше місця в тематиці традиційних та електронних ЗМІ. Вказано на те, що Земля здійснює

19

безліч рухів, клімат у кожній точці її поверхні змінний та унікальний, а включена в поняття «глобальне потепління» середня температура нижнього шару тропосфери дуже залежить від понад десяти однаково впливових чинників. Це характеристики багатьох рухів Землі, сонячної активності, молекулярного складу повітря, змінних процесів у глибинах Землі та в літосфері, ще мало вивчених глобальних рухів океанічних товщ та ін. Вказано, що пов'язувати з можливим «глобальним потеплінням» один тільки вміст вуглекислого газу в повітрі є очевидним прикладом неправильного мислення і може розглядатися як переконливий приклад деградації всього людства, як ще один додатковий доказ розвитку духовно-інтелектуального колапсу на основі збереження індустріалізму. Наведено короткий аналіз помилкових пропозицій усунення глобального потепління й вказано на пояснений у публікаціях Клубу єдиний реальний шлях ліквідації загроз для всього людства — розвиток ноонаук і використання ноотехнологій для гарантування ноосимбіозу всього населення планети та її біосфери.

**Ключові слова:** точні науки, клімат, глобальне потепління, рухи Землі, цикли Міланковича, сонячні цикли, склад атмосфери, помилковість вуглецевої теорії потепління, перспективи рятівних ноотехнологій.

У цей момент діяльності Клубу ми отримали прохання від экс-міністра освіти України, засновника і Президента Відкритого міжнародного ун-ту розвитку людини «Україна» П.М. Таланчука надати допомогу його державним планам і реєстрації дослідницької групи з істориків в Національному фонді досліджень України. Для цього була оприлюднена стаття **«Стан і перспективи формування в Україні гуманітарної сфери XXI століття з врахуванням неусвідомлених світових явищ»** (Грааль науки, №11, грудень 2021. с. 443-462; <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/issue/view/24.12.2021/713>). Її анотація:

Стаття відкриває нову стадію дослідження гуманітарної сфери в українській науці на основі виявлення доказів перетину людством чергової біфуркаційної точки в своєму соціально-економічному розвитку й досягненню сьомого технологічного укладу. Нові зміни ще не усвідомлені не тільки політиками, а й більшістю науковців, тому відбуваються переважно спонтанно. Цей прогрес має в основі дві фундаментальні пропозиції В.І. Вернадського часів його викладання в Сорбонні (Париж, 1922-1926). Перша полягає у рекомендації популяції Хомо припинити деструкцію біосфери через самостійне виготовлення собі харчових та інших продуктів життєзабезпечення, а друга — у вирішенні енергетичних проблем через вловлювання водню, що безперервно виходить з ядра й глибинних оболонок Землі. Спираючись на ноосферні уявлення В.І. Вернадського, ми в 2000 р. помітили перші дві екологічно ідеальні ноотехнології й пізніше створили «нооглосарії» зі словами з майбутнього й запропонували засоби ліквідації демографічних, екологічних та інших загроз для всього людства через розвиток ноонаук і винайдення ноотехнологій як заміни індустріальних виробництв. У статті досліджено попередні спроби створити Концепцію розвитку в Україні гуманітарної сфери і вказано на їх принципові недоліки. Автори пропонують перспективну концепцію народного ноомайбутнього, втіленням якого є поєднання **матеріальної і гуманітарної складових ноосфери України.**

**Ключові слова:** гуманітарна сфера, ноорозвиток, криза людства, загрози колапсів, точка біфуркації, відкриття і пропозиції В.І. Вернадського, початок їх здійснення, одомашнення найпростіших, воднево-сонячне майбутнє.

Для гарантованого виконання потреб науково-дослідної групи П.М. Таланчука в квітні 2022 року була оприлюднена стаття **«Роль українців і генетично споріднених народів у реалізації п'яти головних всепланетних революцій»** (Грааль науки, №12-13, квітень 2022, с. 526-544; <https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/grail-of-science/issue/view/29.04.2022/737>). Анотація (скор.): Дослідження йшло в умовах війни й гострої потреби знищення

20

«історичної» брехні про українців. Метою статті є доведення фактів видатної участі наших пращурів у реалізації п'яти найбільших в історії Ното світоглядних революцій. Це стало можливим на базі значних новітніх досягнень археометрії, палеогенетики й інших молодих наук (разом — нооісторії) та авторських відкриттів у сфері ноонаук і ноотехнологій (wisetechnology). Результатом нашого дослідження стало виявлення і деталізоване пояснення здійснених носіями українських генів (J & R) п'яти глобальних революцій з фундаментальними змінами у світогляді і життєзабезпеченні Ното: 1) переходу від канібалізму до гуманізму (Східна Анатолія, 15-8 тисяч років тому), 2) індоєвропейського одуховлення світу (Трипілля і Велике Трипілля, 7-4 тис. р. тому); 3) винайдення універсальної монотеїстичної релігії (Велике Трипілля, м. Синташта, Заратуштра, 3700 р. тому); 4) плану порятунку людства від екологічних та інших загроз через побудову ноосупільства (1922-1925, Париж, В.І. Вернадський); 5) знищення останньої в історії людства великої «імперії ЗЛА», в якому беруть участь всі українці. Ми пропонуємо лідерам і всьому населенню України очолити вступ людства в нооеру на основі використання власного протоукраїнського архетипу й досягнень у розвитку ноонаук і ноотехнологій.

**Ключові слова:** еволюція Хомо, канібалізм, Ното Sapiens Sapienses, винайдення гуманізму, Велике Трипілля, Заратуштра, сучасні архетипи, вибір України, В. Вернадський, ноосфера і нооцивілізація.

Надалі об'єднана науково-дослідна група в умовах героїчної оборони від знавіснелих ворогів інтенсифікувала свої дослідження й скерувала їх на відновлення історичної правди про Україну та вибір шляху до перемоги й майбутнього відновлення Вітчизни. Насамперед був проведений повний виклад всіх досягнень В. Вернадського за роки його перебування в Парижі (**Давні ноопередбачення В.І. Вернадського та їх сучасні наслідки для світу, України і Росії**, Грааль науки, №14-15, травень 2022, с. 469-486) з деталізацією виконання його порад вже у XXI ст., а в червні була оприлюднена виключно важлива і «подвоєна» за розміром світоглядна стаття **«Про участь носіїв українських генів у двох одуховленнях людства (енеоліт і сьогодення)»** (Грааль науки, №16, червень 2022, с. 434-459; <https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/view/17.06.2022/3>). Ось її анотація (скор.):

Актуальність дослідження учасників великої науково-дослідної групи полягає у пошуках наукової відповіді на кілька нових проблем національного і глобального обсягу, що вимагають негайних реакцій і рішень, аналізу можливих варіантів дій і пропозиції найкращого. Його оригінальність і новизна спирається на використання останніх за часом появи наукових вимірів і фактів для авторського пояснення участі носіїв українсько-європейських генів у здійсненні нашими віддаленими пращурами переходу від канібалізму до гуманізму, що став першою в усій еволюції Хомо соціальною, а не генетично-фізіологічною трансформацією. Пояснено причини формування на основі цієї «першої цивілізаційної хвилі» двох полярних архетипів — атлантичного і праукраїнського (аграрно-гуманістичного). Вказано на прояви цього цивілізаційного розриву у наш час і можливі наслідки в майбутньому. У темі «футурологія» наведено докази того, що світ виходить з епохи індустріалізму і без належного усвідомлення подій прискорено вступає в нооеру, виконуючи заповіти В. Вернадського. Доведено, що з 2000 р. Україна стала лідером у пропаганді потрібних рятівних ноотехнологій і ноонаук (wisetechnology & wisesciences), а тому тепер ми можемо запропонувати людству шлях до ноопорятунку через нооодуховлення.

**Ключові слова:** криза людства, загроза колапсів, Війна-2022, рецидиви дикунства, перехід від канібалізму до гуманізму, атлантичний і праукраїнський архетипи, їх сучасна конкуренція, нооодуховлення з України, ноомайбутнє, ноосимбіоз Хомо і біосфери.

21

Певним рубежем в публікаціях Клубу стала замовлена істориками й перевірена ними велика стаття відповідального автора про витоки й особливості російської культури: **«Походження і особливості російської культури з точки зору сучасних ноонаук»** (Грааль науки, №17, липень 2022, с. 308-333; <https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/view/22.07.2022>). Унікальним виявився її зміст:

Ми вимушено стали свідками і творцями прискорення еволюції Глобальної Історії. Усвідомити рушійні сили і передбачити майбутнє заважає інформаційний шум про щоденні події на фронтах і потоки висловлювань тих осіб, хто має доступ до електронних та інших ЗМІ. Стаття допоможе читачам стати стратегами через поєднання космічного і глибинно-сутнісного погляду і на

окупаційно-геноцидну війну Росії проти України, і на приховані докази того, що людство вже вступило в нооеру. Для цього використані новітні досягнення багатьох молодих ноонаук — нооісторії, нооекономіки, ноофутурології та інших. Автори на основі нооісторії пояснюють участь носіїв українських і старих європейських генів в переході Хомо від канібалізму до гуманістичного архетипу. Вказано на його занепад у Західній Європі під натиском атлантичного архетипу і збереження у Великому Трипіллі. Воно стало колицкою сочень індоєвропейських мов і однойменної культури. Писемна історія Європи припадає на час атак носіїв атлантичного архетипу на наших пращурів, а сучасна примха Доли полягає в тому, що Захід у бажанні жити в безпеці змушений допомагати нам у війні-2022 проти «рашистів», які хочуть оволодіти світом й повернути його у часи палеоліту, знищивши спершу всіх українців. Детально пояснено процес появи російської культури і мови, риси подібності до його атлантичного аналогу, причини поведінки лідерів Росії і швидкого здичавіння всього населення. Обгрунтовано неминучість розпаду «рашки» і перетворення її в десятки незалежних держав, громадяни яких з іронією сприйматимуть ідею «Третього Риму» і світового панування. Вказані наші публікації з доведенням того, що майбутнє людства вже надходить не у формі Індустрії 4.0, а через виконання заповітів В. Вернадського про необхідність заміни індустриальних виробництв екологічно ідеальними ноотехнологіями. Їх уже десятки, але «інформаційний шум — 2022» гальмує усвідомлення початку нооери. Ноотехнологія «протеїн Фу» та усі інші не тільки знищують небезпеку голоду, а й забезпечать довготривалий ноосимбіоз людства і довкілля.

**Ключові слова:** інформаційний шум, війна-2022, канібалізм, гуманізм, винахідники гуманізму, два архетипи — атлантичний і праукраїнський, поява російської мови і культури, антигуманізм російського архетипу, Ноо-Україна і ноосвіт після війни-2022

Після цієї мега-статті члени Клубу скерували активність на повне знищення всієї брехні про життя і подвиги носіїв українських генів. Значним результатом можна вважати цикл поєднаних трьох статей про грандіозне зіткнення носіїв вказаних полярних архетипів на річечці Толлензе 3250 років тому: 1) **Невідворотність історико-археологічної революції в науці як передумова спростування брехні про пращурів українців** (Грааль науки, №18, серпень 2022, с. 317-329; <https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/view/26.08.2022>); 2) **Про битву носіїв атлантичного і трипільського архетипів на річці Толлензе 3250 років тому і прояви її наслідків у наш час** (Грааль науки, №19, вересень 2022, с. 229-247; <https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/view/30.09.2022/6>); 3) **Особливості епохальної Толлензе-битви та її глобальні наслідки з точки зору ноонаук** (Грааль науки, №21, жовтень 2022, с. 192-211; <https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/view/28.10.2022/7>). Радимо поглянути хоча б останню з підсумками і наведенням доказів «майже повної генетичної тотожності» поляків та українців.

Виключно велику користь усім педагогам надасть велика стаття «**Факти з ноонаук про норми й аномалії у мисленні та діях сучасних Homo Sapiens Sapienses**» (Грааль науки, №22,

22

листопад 2022, с. 257-280; <https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/view/25.11.2022/10>), адже містить новини з наук, які забороняли в СРСР.

У 2023 році члени Київського клубу «Антиколапс» створять велику серію з гаслом «Ноостратегія-XXI» й продовжать аналіз світових процесів, яких ми нарахували понад 110. До цього долучатимемо статті про досягнення й перспективи ноонаук і ноотермінів, вміщених в наш «Нооглосарій-2», що отримав авторське свідоцтво ([3] та ін.). Вкажемо, що перша опублікована стаття «**Україна і G20: критичний аналіз необхідності подолання розколів і вибору ноостратегії розвитку людства**» (Грааль науки, №24, лютий 2023, с. 602-619; <https://archive.journal-grail.science/index.php/2710-3056/issue/view/17.02.2023/12>) містить **рис. 2**, який ми пропонуємо як винайдений нами максимально ефективний засіб психозахисту українців від стресів, переляків і депресії.

Як висновок можемо вказати на те, що в сукупності праці Київського клубу «Антиколапс» формують переконливу щодо своєї наукової доказовості цілісність, ознайомлення з якою обов'язково сформує у читачів обгрунтоване й оптимістичне ноосвітобачення. Воно надихатиме на позитивну діяльність, на творчість, на ноорозвиток і побудову ноосфери. Було б доцільним створити на цій основі серію книг для масового поширення в системі освіти та в ЗМІ. Будемо сподіватися на те, що ці й подальші твори Київського клубу «Антиколапс» створять можливості для подібного досягнення,

привернуть увагу філантропів і донаторів для поширення подібного поза Інтернет в усіх освітніх закладах і в кожній родині, яка може зустрітися з «підлітковою кризою».

Наприкінці запрошуємо всіх читачів вступати в наш український Клуб (звертатися на kvkorsak@gmail.com) і піклуватися не тільки про створення, а й про поширення десятків майбутніх праць членів Київського клубу «Антиколапс» й відвернення загроз для наших нащадків та забезпечення успішного руху Вітчизни до першого ноосупільства.

23

#### **References — Список використаних джерел**

1. Dennis Meadows, Donella Meadows, Jorgen Randers. *Limits to Growth*. — М.: MSU, 1991; *Beyond Limits to Growth*. — М.: Progress, 1994; *Limits to Growth. The 30-Year Update*. — М.: ІКС “Academkniga”, 2008 (in Russian)
2. von Weizsaecker, E., Wijkman, A. *Come On! Capitalism, Short-termism, Population and the Destruction of the Planet*. — A Report to the Club of Rome. — Springer, 2018. — 220 p
3. Korsak, K.V., & Korsak, Yu.K. (2019) *Certificate of copyright registration for a literary written work of a scientific nature «Nooglossary-2 – Noosciences for the Future without Collapse» («Nooglossary-2»)*. №89780. 13.06.2019. К.: Ministry of Economic Development and Trade of Ukraine, Department of Intellectual Property [in English]

<sup>1</sup>Алфавітний список членів науково-дослідної групи.

<u>Антонюк Людмила Анатоліївна</u> , ст. викл., Ун-тет менеджменту освіти НАПН України;
<u>Артемів Володимир Юрійович</u> , д.п.н., доцент, професор кафедри Національної академії Служби безпеки України, м.Київ;
<u>Бойчук Олена Сергіївна</u> , ст. викл., Київ. нац. економ. ун-тет ім. Вадима Гетьмана»;
<u>Бойчук Наталія Олександрівна</u> , маг. філ., Київ. нац. ун-тет ім Тараса Шевченка;
<u>Гребенюк Анастасія Олександрівна</u> , аспір., ст. викл., Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»;
<u>Григор'ян Микола Борисович</u> , к.т.н., доц., Черкаський ін.-тут пожеж. безпеки ім. Героїв Чорнобиля Нац. ун-ту цивільного захисту України;
<u>Гриценко Марина Василівна</u> , к.ф.н., ст.н.с. Інституту вищої освіти НАПН України;
<u>Давиденко Наталія Вікторівна</u> , ст. викл., Київський медичний університет;
<u>Давиденко Ганна Віталіївна</u> , д.п.н., проф., Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»
<u>Давиденко Віталій Володимирович</u> , д.політ.н., доцент, Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»
<u>Дзвінчук Дмитро Іванович</u> , д.ф.н., проф., Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу;
<u>Донець Зоя Федорівна</u> , к.п.н., Комітет з охорони культурної спадщини Національної Ради Жінок України
<u>Дударенко Людмила Валеріївна</u> , к.філ.н., Міжнародна академія екології та медицини;
<u>Дяковський Дмитро Анатолійович</u> , к.е.н., професор, Інститут екології, економіки і права, м. Київ;
<u>Євтодок Антоніна Володимирівна</u> , к.ф.н., доцент, гештальт-консультант, м.Луцьк;
<u>Журбинський Дмитро Анатолійович</u> , к.т.н., доц., Черкаський ін.-тут пожеж. безпеки ім. Героїв Чорнобиля Нац. ун-ту цивільного захисту України
<u>Калакура Ярослав Степанович</u> , д.і.н., проф., Київський національний університет імені Тараса Шевченка
<u>Калакура Олег Ярославович</u> , д.політ.н., проф., Ін-тут політ. і етнонац. досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України
<u>Києнко-Романюк Лариса Анатоліївна</u> , к.п.н., доц., Вінницька акад. неперервної освіти;
<u>Кірик Тамара Вікторівна</u> , к. пед. н, доцент, ПВНЗ «Київський медичний університет»
<u>Клепко Сергій Федорович</u> , д.ф.н., доцент, Полтавський ін.-тут підвищення кваліфікації вчителів;
<u>Кобельський Тарас Володимирович</u> , магістр з біології, КНУ імені Тараса Шевченка

**Ковалів Олександр Іванович**, д.е.н., ст.н.співр., Інститут агроекології і природокористування  
НААН України

**Коломієць Олена Вікторівна**, к.філол.н., доц., Таврійський нац. ун-тет імені В.І. Вернадського  
24

**Корнієнко Віра Григорівна**, м.філол., Інститут екології, економіки і права, м. Київ;  
**Колінько Яків Іванович**, ст. викладач., Київський медичний університет, Україна  
**Корсак Костянтин Віталійович**, д.ф.н., проф., ПВНЗ «Київський медичний університет»  
(відповідальний автор);

**Корсак Олена Іванівна**, м.філололюб Національний педагогічний університет ім. М.П. Драгоманова

**Корсак Юрій Костянтинович**, к.ф.н., ст.н.сп., Інститут вищої освіти Національної акад. педагогічних наук, м. Київ;

**Кузьмінець Микола**, д.техн.наук., Національний транспортний ун-тет, м.Київ;

**Кузьмінець Оксана**, к.с/г.н., Націон. ун-тет біоресурсів та природокористування, м.Київ;

**Кулик Оксана Миколаївна**, здобувач Інституту вищої освіти НАПН України;

**Лісовська Любов Володимирівна**, проректор Інституту екології, економіки і права, м. Київ;

**Лук'яненко Ігор Володимирович**, магістр з фінансів, МАУП, м. Київ

**Ляшенко Лариса Миколаївна**, к.п.н., доцент, Київський нац. ун-тет імені Тараса Шевченка;

**Максименко Геннадій**, ГО «Центр-99», голова правління, здобувач PhD, м. Київ;

**Максименко Олена Валеріївна**, ГО «Центр-99», засновник Наукового сектору, м. Київ;

**Мартинюк Сергій Якович**, воїн, письменник, красзнавець, журналіст, громадський і політичний діяч України;

**Михайлюта Валентина Петрівна**, к.ф.н. доцент Інституту журналістики КНУ імені Тараса Шевченка;

**Михайлюта Ольга Олександрівна**, кандидат наук із соціальних комунікацій;

**Муляр Галина**, к.іст.н., доцент, Академія праці, соціальних відносин і туризму, м.Київ;

**Павловський Є.А.**, м.іст.н., каф. укр. та лат. мов, ПВНЗ «Київський медичний університет»;

**Парапан Василь Борисович**, директор Центру «Практична філософія», м. Київ;

**Петрукович Світлана Вікторівна**, к.п.н., доцент, Ніжинський ДУ імені Миколи Гоголя;

**Пилипенко Світлана Павлівна**, к.ф.н., доцент, Київський медичний університет;

**Поляк Ольга Вікторівна**, к.п.н., доцент, Київський нац. ун-тет імені Тараса Шевченка;

**Похресник Анатолій Костянтинович**, к.ф.н., доц., дир. Київ. техн. електор. приладів,  
Президент спілки ректорів України

**Руденко Василь Юрійович**, д.п.н., проф., Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»;

**Руденко Юрій Дмитрович**, д.п.н., проф., Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»;

**Сергійчук Володимир Іванович**, д.і.н., проф., Київський національний університет імені Тараса Шевченка

**Соловей Ніна Василівна**, к.філ.н., доцент, Київський нац. ун-тет імені Тараса Шевченка;

**Сонько Сергій Петрович**, д.геогр.н., проф., Уманський національний ун-тет садівництва;

**Таланчук Петро Михайлович**, д.т.н., проф., Президент Відкритого міжнародного ун-ту розвитку людини «Україна»;

**Таланчук Ірина Володимирівна**, к.правн.н., Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»;

**Тарутіна Зінаїда Євгенівна**, к.мед.н., экс-працівник Інституту вищої освіти НАПН України;

Тименко Володимир Петрович, д.п.н, проф., зав.каф. мультимедійного дизайну, Київський нац. ун-тет технологій та дизайну;

Томіна Ю.О., к.п.н., доц., Київський нац. торговельно-економічний університет;

Тополь Ольга Володимирівна д.ф.н., проф., Нац. пед. ун-тет імені М.П.Драгоманова;

Тростянецький Олександр Іванович, аспірант, Нац. пед. ун-тет імені М.П.Драгоманова;

Уваркіна Олена Василівна, д.ф.н., проф., Нац. техн. ун-тет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»;

25

Ховпун Олександр С., к.юрид.н., зав. каф., Академія праці, соціальних відносин і туризму;

Чорний Олександр Олександрович, д.ф.н., проф. Національний університет «Чернігівський колегіум» ім. Т.Г.Шевченка;

Чорнойван Ганна Петрівна, к.п.н., Інститут вищої освіти НАПН України;

Чухліб Тарас Васильович, д.і.н., ст.н.співр., Відкритий міжнародний ун-тет розвитку людини «Україна»

Шакун Наталія Валеріївна, к.ф.н., доц., зав. кафедри філософії і суспільних наук НУ "Чернігівська політехніка";

Шевченко Сергій Леонідович, д.ф.н., проф., кафедра філософії, біоетики та історії медицини НМУ ім. О. О. Богомольця;

Шевчук Ірина Костянтинівна, ст. викл. Київський медичний університет;

Шугалій Наталія Євгенівна, к.п.н., доц., Ніжинський нац. ун-тет імені Миколи Гоголя;

Юрій Михайло Федорович, д.і.н., проф., Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Яцків Ярослав Степанович, д.ф-м.н., академік Національної академії наук України.

Кафедра української та латинської мов ПВНЗ «Київський медичний університет»: **Бабасвська** Тетяна Григорівна; **Білозьоров** Володимир Олександрович; **Боголюбова** Марина Михалівна; **Вихор** Віктор Григорович; **Лущенко** Тетяна Леонідівна; **Ляліна** Ольга Олександрівна; **Онкович** Ганна Володимирівна; **Редько-Шпак** Леся Вікторівна; **Рихлік** Людмила Петрівна; **Флегонтова** Наталія Миколаївна; **Бикова К.С., Гордієнко А.М., Коротун О.О., Павловський Є., Рибалко Г.М.**

Київ, 21-02-2023

Корсак К.В., відповідальний автор